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Haskell — Multiconjunts P68862_ca

Aquest exercici explora la generacié exhaustiva de multiconjunts.

1. Feu una funci6é multisets1 :: Int — Int — [[Int]] que, donats dos naturals 7 i x, retorni
tots els multiconjunts que es poden formar amb [1..n], de manera que cada nombre
aparegui com a molt x vegades.

2. Feu una funcié multisets2 :: Int — Int — Int — [[Int]] que, donats tres naturals n, x i
y, retorni tots els multiconjunts que es poden formar amb [1..n], de manera que cada
nombre aparegui entre x i y vegades.

3. Feu una funci6é multisets3 :: Int — Int — [[Int]] que, donats dos naturals # i t, retorni
tots els multiconjunts de t nombres que es poden formar amb [1..n].

4. Feu una funci6 multisets4 :: Int — Int — Int — Int — [[Int]] que, donats quatre natu-
rals n,t,x i y, retorni tots els multiconjunts de f nombres que es poden formar amb
[1..n] de forma que cada nombre aparegui entre x i y vegades.

Observacié

Per tal que no importi l'ordre en que genereu la solucio, els jocs de proves ordenen el resultat.
Per a aix0, importeu la funcié sort del modul Data.List encara que no la feu servir.

Puntuacié

Cada funci6é puntua 25 punts.

Exemple d’entrada

let msort xs = sort (map sort xs)
msort $ multisetsl 2 3

msort $ multisets2 2 1 4

msort $ multisets3 3 3

msort $ multisetsd 3 1 4 6

Exemple de sortida
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